

Sugar Free Fitearly

రెండుపూటలా సేవించండి. శక్తివంతంగా జీవించండి.

వివరములకు
8247526179
డీలర్లు కావాలను.

విశాఖ సమచారము

Sugar Free Fitearly

రెండుపూటలా సేవించండి. శక్తివంతంగా జీవించండి.

వివరములకు
8247526179
డీలర్లు కావాలను.

RNI No.52722/90 సంపుటి : 33 సంచిక : 183 విశాఖపట్నం, 02 మే 2023 మంగళవారం E-mail : vspnews@gmail.com, పేజీలు : 8 వెల : రూ.2.00

వైద్య ఆరోగ్యశాఖపై సీఎం జగన్ సీమీక్ష.. అధికారులకు కీలక ఆదేశాలు

తాడేపల్లి వైద్య ఆరోగ్య శాఖపై ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సోమవారం సమీక్ష చేపట్టారు. తాడేపల్లిలోని సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ఈ సమావేశంలో సీఎం జగన్ అధికారులకు కీలక ఆదేశాలిచ్చారు. వైద్య ఆరోగ్యశాఖలో ఉన్న రిక్రూట్మెంట్ బోర్డు వెంటనే వాటిని సంబంధించిన ఖాళీలను భర్తీచేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ ఆస్పత్రుల్లో ఏకైక కూడా సిబ్బంది లేరనే మాట రాకూడదని తెలిపారు.



సీఎం జగన్ మాట్లాడుతూ... క్రమం తప్పకుండా ప్రభుత్వ ఆస్పత్రుల్లో ఆడిట్ చేయాలని పేర్కొన్నారు. మౌలిక సదుపాయాలు, మందులు కూడా సరిపడా ఉండేలా చూసుకోవాలి. దీనిపల్ల దాదాపుగా సమస్యలు సమసిపోయాయని తెలిపారు.

కేవల తాజా పరిస్థితులపై సీఎంకు వివరాలను అందించిన అధికారులు. రాష్ట్రంలో కొవిడ్ పూర్తిగా అదుపులో ఉందన్న అధికారులు. గత వారంలో అల్పంగా దేశ వ్యాప్తంగా సమావేశం చేసుకోవడం ఏప్రిల్ 23 నుండి ఉండన్న అధికారులు. ఆస్పత్రుల్లో చికిత్స పొందుతున్న వారి సంఖ్య కేవలం 24 మంది మాత్రమేనని తెలిపిన అధికారులు. ఏంకా కాలిక్యులమైనాని వెల్లడి. సీఎం ఆదేశాల మేరకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఏప్రిల్ సర్వే నిర్వహించామని, చాలా స్వల్ప సంఖ్యలో లక్షణాలు ఉన్నవారిని గుర్తించామన్న అధికారులు. లక్షణాలున్న వారికి పరీక్షలు నిర్వహించి చికిత్స అందిస్తున్నామని వెల్లడి. ప్రతి వైయస్సార్ క్లినిక్లో కూడా 20 ర్యాపిడ్ టెస్ట్ కిట్లను ఉంచామన్న అధికారులు. (యగణ 2లో)

మీ ఆశల, ఆకాంక్షల సాధారణ పునాదులు తల్లిదండ్రులే



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): విద్యార్థుల ఆశల, ఆకాంక్షల సాధారణ పునాదులు తల్లిదండ్రులేనని ఏయూ పీసీ అధ్యక్షుడు డి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి అన్నారు. మీ ఆభ్యుత్సాహం తల్లిదండ్రులు చేసిన ప్రయోగంలో ఎన్నో సవాళ్లు వస్తాయని, సోమవారం ఉదయం ఏయూ కన్వెన్షన్ హాలులో నిర్వహించిన ఇంజనీరింగ్ కళాశాల విద్యార్థుల ఎడివర్స్ డే ని సమన్వయ నిర్వహించారు. 1597 ఉద్యోగులు పాల్గొందిన 1001 విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను ఆహ్వానించి, వారికి విద్యార్థులతో సన్మానం చేసి, తల్లిదండ్రుల పాదాలకు విద్యార్థులు నమస్కరించి, ఆశీస్సులు తీసుకునే విధంగా ఏవూ తీసుకుంటూ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం విద్యార్థులకు ఉద్యోగ నియామక ప్రశ్నలను పీసీ అధ్యక్షుడు డి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి స్వయంగా అందజేసి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను ప్రోత్సహించి పీసీ అధ్యక్షుడు డి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నేటి తరగతి మనం ఆందించే నిజమైన ఆత్మ విద్య అని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఇచ్చే చేతిపట్టు నుంచి విద్యను మాటలు మరువలేదన్నారు. వర్షాల్లో చదివిన ప్రతి విద్యార్థి ఉద్యోగం పొందడం, ఉద్యోగం ఇచ్చే స్థాయికి తీర్చిదిద్దాలని (యగణ 2లో)

లక్ష్యంతో వర్షాల్లో పనిచేయడంవల్ల అంతర్జాతీయ విశ్వవిద్యాలయాలకు డిగ్రీలు ఏయూ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో హాళిక వసతులను తీర్చిదిద్దామన్నారు. విద్యార్థి దశ నుంచి ఉద్యోగిగా మారే కళాశాలను, వారి కష్టాన్ని మరువరాదన్నారు. సోమవారం ఉదయం ఏయూ కన్వెన్షన్ హాలులో నిర్వహించిన ఇంజనీరింగ్ కళాశాల విద్యార్థుల ఎడివర్స్ డే ని సమన్వయ నిర్వహించారు. 1597 ఉద్యోగులు పాల్గొందిన 1001 విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను ఆహ్వానించి, వారికి విద్యార్థులతో సన్మానం చేసి, తల్లిదండ్రుల పాదాలకు విద్యార్థులు నమస్కరించి, ఆశీస్సులు తీసుకునే విధంగా ఏవూ తీసుకుంటూ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం విద్యార్థులకు ఉద్యోగ నియామక ప్రశ్నలను పీసీ అధ్యక్షుడు డి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి స్వయంగా అందజేసి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను ప్రోత్సహించి పీసీ అధ్యక్షుడు డి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నేటి తరగతి మనం ఆందించే నిజమైన ఆత్మ విద్య అని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఇచ్చే చేతిపట్టు నుంచి విద్యను మాటలు మరువలేదన్నారు. వర్షాల్లో చదివిన ప్రతి విద్యార్థి ఉద్యోగం పొందడం, ఉద్యోగం ఇచ్చే స్థాయికి తీర్చిదిద్దాలని (యగణ 2లో)

ఘనంగా గోల్డెన్ ఇండస్ట్రీస్ 27వ వార్షికోత్సవం



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): గోల్డెన్ ఇండస్ట్రీస్ 27 వసంతాల పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా విశాఖపట్నంలో ఘనంగా వేడుకలు నిర్వహించారు ముఖ్య అధికారి

యువైడెడ్ ఇండియా కార్పొరేషన్ అధినేత రామనాథాకర్, విజయ కుమార్ గారు ఇంజనీరింగ్ గవర్నమెంట్ ఆఫ్ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ కేంద్రానికి మరయు బాధ్య హాజరయ్యారు.

చదువుకున్న యువతకు జిల్లాలోనే ఉపాధి



సమాచారము: విద్యార్థులకు యువతకు సొంత జిల్లాలోనే ఉద్యోగాలు ఉపాధి లభించే బోధనను పరిశ్రమలు, ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ మంత్రి గుడివాడ అశ్వనాథ్ రెడ్డి చేసారు. సోమవారం స్థానిక ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో నిర్వహించిన 'ఉద్యోగ విజయోత్సవం' (జాబ్ అవెనెజ్) కార్యక్రమంలో ఆయన విధి

కావాలి. విద్యార్థులకు నియామక పత్రాలను పాఠశాలలో ఉంచారు. రాష్ట్రంలో 192 స్కూల్ హాల్స్ పాలిటెక్నిక్ హాల్స్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. జిల్లాలో ఇప్పటికే పరచాడ, అమృతాపురం లో పాలిటెక్నిక్ వాడు ఉండగా తరగలో

ముఖ్యమంత్రి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలి

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): 3వ తేదీన జిల్లాలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పర్యటనను విజయవంతం గావించాలని జిల్లా కలెక్టరు జిల్లా అధికారులకు సూచించారు. సోమవారం ఉదయం కలెక్టరు, జాయింట్ కలెక్టర్ కె.ఎస్. విక్రనాథన్, జి.వి.సి.సి కమిషనర్ సి.ఎం.సాయికాంత్ వర్కు లతో కలిసి జిల్లా అధికారులతో ఈ వెల 3వ తేదీన ముఖ్యమంత్రి పర్యటన ఏర్పాట్లపై కలెక్టర్లలో సమన్వయ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టరు మాట్లాడుతూ ఏకైక సెం 4 పై సంబంధించిన కార్యక్రమానికి ఆసనమైన ఏర్పాట్లు గావించాలని వి.ఎం. ఆర్. డి.ఎ., అధికారులను ఆదేశించారు. సంబంధించిన పలకాన్ని సిద్ధం గావించాలని, ఎల్ ఇ డి స్ట్రీస్, ఇంటర్నెట్ ఏర్పాట్లను గావించాలని ఎన్ ఐ సి



అధికారులను ఆదేశించారు. కార్యక్రమానికి హాజరుతున్న ప్రజాప్రతినిధులకు, అధికారులకు సిటింగ్, ప్రజెంటేషన్ రము ఆసనమైన ఏర్పాట్లు గావించా అంతరాయం లేకుండా ఆసనమైన ఏర్పాట్లు, ఏర్పాటు గావించాలన్నారు. (యగణ 2లో)

15వ ఆర్థిక సంఘ నిధుల ప్రాజెక్టు పనులను పరిశీలించిన కమిషనర్



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): విశాఖ నగరంలో మహా విశాఖపట్నం నగరపాలక సంస్థ 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధులలో చేపట్టిన పలు రోడ్ల అభివృద్ధి పనులను, పూర్తి కావని పనులను జి.వి.సి.సి కమిషనర్ సి. ఎం. సాయికాంత్ పర్య ప్రాజెక్ట్ ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో కలిసి సోమవారం పరిశీలించారు. ఈ రోడ్లు పనుల పరిశీలనలో ముందుగా కమిషనర్ సంహిత విధానం ద్వారా రోడ్లు, జి.వి.సి.సి మెయిన్ అఫీస్ నుండి పాత డైరీ రోడ్లు జంక్షన్, జగదాంబ జంక్షన్ నుండి వయా బ్రెజ్గం సెంట్రల్ జంక్షన్, పూర్వ మార్కెట్, కురుపా మార్కెట్, పాస్ట్రా అఫీస్ వరకు రోడ్లను, పుట్టి పాత అను పరిశీలించారు. అనంతరం (యగణ 2లో)

DISTRICT MANAGERS
Visakha Samacharam
Telugu Daily
is looking for dynamic persons
Who can appoint
ADVERTISEMENT FRANCHISES
& STAFF REPORTERS
at all the major cities in combined
VISAKHAPATNAM,
VIZIANAGARAM,
SRIKAKULAM,
EAST and WEST
Godavari Districts.
Salary @ Rs.20,000/-
plus perks.
Call 8247526179.

Sugar Free Fitearly ఫిట్ ఎర్లీ ఫిట్ ఎర్లీ
వివిధ వృత్తి, ఉద్యోగాలలో అలసటకు లోనై నీరసించి పోతున్నారా?
మందులు మింగలేక, చక్కెరతో కూడిన అనర్జీ బూస్టర్లు సేవించలేకపోతున్నారా?
బిగులు చెందకండి.
"ఫిట్ ఎర్లీ" ఋక్మి నిరంతరం శక్తివంతం గాను, ఉద్యోగవంతంగాను ఉంచుతుంది.
సోయప్రోటీన్, వే ప్రోటీన్, బ్రూస్, హార్తకి, సీ భిక్షారన్, శోరి, తులసి, అశ్వగంధ
తదితర హేమాలయముల నుండి సేకరించిన విశిష్ట వన మూలిక సమ్మిళితమైన "ఫిట్ ఎర్లీ" విశిష్టమైనదిగా 10 ఏ పరిశోధకుల రూపొందించబడింది. అంతేకాక ప్రఖ్యాత వైద్యుల పరిశోధన శాలలో అన్ని విధములుగా పరీక్షించబడి సంతృప్తి కరమైన ఫలితాలను ప్రకటించుకోబడిన ఉపాహారం
ఆంధ్రప్రదేశ్లో డిలీవర్స్ వివరాలకు సంప్రదించండి
ఎన్.వీరభద్రారావు : సెల్: 8247526179
ఈ-మెయిల్: surampudi43@gmail.com
HERBINDO LABS PVT LTD.
2-2-642/1/1/A, Sadguru Krupa,
Street No 16,
Amberpet, Hyderabad - 500013,
Telangana, India
E-Mail: herbindo@herbindo.com
Mob: +91 9704888522
GSTIN: 36AAECH6884G1ZA
CIN: U24100TG2018PTC127052

నాలు సారా పట్టివేత



రాజకీయం, (విశాఖ సమాచారము): మండల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో దిన్నపాచెల గ్రామం లో సారా వికలం జరుగుతుందని కచ్చిత సమాచారం మేరకు రాజకీయం పోలీస్ ఉపాధ్యక్షుడు దాడులు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ దాడుల్లో ఆది గ్రామం కి చెందిన దొంగి గోవింద్ అనే వ్యక్తి నుండి కిరీటయ్య సారా స్వామిని పరుచుకుని అతనిపై కేసు నమోదు చేసి అతన్ని అరెస్టు చేసినట్లుగా రాజకీయం సభ కార్యక్రమం ముగిసిన తర్వాత తెలిపారు. ఎక్కడైనా సారా క్రయవిక్రయాలు జరుగుతుంటే, ఉన్నటులయితే పోలీస్ స్టేషన్ సమాచారం ఇవ్వాలని సమాచారం ఇచ్చిన వారి వివరాలు గవ్వం గా ఉంచుతామని ఆయన విలేరులకు తెలిపారు.

స్పందనకు 80 వినతులు



విజయనగరం: జిల్లా కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో సోమవారం నిర్వహించిన స్పందన కార్యక్రమంలో ప్రజల నుంచి వివిధ సమస్యలకు సంబంధించి 80 వినతులు అందాయి. వాటిలో తెలంగాణ విభాగానికి సంబంధించి అత్యధికంగా 48 ఉన్నాయి. సోనింగ్ కు 03, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ కు 6, గ్రామ, వార్డు పరిపాలనలకు 12, డి.ఆర్.డి.పి.కు 3 కాగా మిగిలినవి ఇతర శాఖలకు చెందిన వినతులు. వివిధ కేసుల, కేసుల కార్యాలయాల, ఉపాధి కల్పన, ఉపాధి హామీ విజ్ఞాన కేంద్రాలపై ఇతర సమస్యలపై మిగిలిన వినతులు అందాయి. డి.ఆర్.డి. గణపరావు, ఎన్.సి. కార్వారేవేటి ఈ.డి. సుధారాణి పాల్గొని ప్రజల నుంచి వినతులు స్వీకరించారు.

మే 3 నుంచి శ్రీ గౌరీ గ్రంథాలయంలో కంప్యూటర్, డ్రాయింగ్ శిక్షణ

అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): స్థానిక గవరపాలెం లో ఉన్న శ్రీ గౌరీ గ్రంథాలయంలో మే 3వ తేదీ ఉదయం 9 గంటల నుంచి కంప్యూటర్ శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించనున్నట్లు గ్రంథాలయ కార్యదర్శి ఉపాధ్యక్షులు వెంకటరమణ ఆ ప్రకటనలో తెలిపారు. శిక్షణ తరగతులు సర్టిఫికేట్ ఇన్ కంప్యూటర్ కాన్సల్టెంట్, ఎంపిఎస్ ఆఫీస్ (సంవహించుట), ఎంపిఎస్, ఎంపిఎస్-వర్గ, ఎంపిఎస్-వెస్టింగ్ (ఎంపిఎస్ వరకే పాఠాలుంటే, ఇంటర్మీడియట్ కాన్సల్టెంట్ కోర్సులకు శిక్షణ ఇవ్వనున్నామని ఆయన చెప్పారు. తరగతులకు హాజరు కాలెండర్ విద్యార్థులు ముందుగా తమ పేర్లను గ్రంథాలయంలో నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. వేసవి సెషన్లకు పునర్వ్యవస్థీకరణకు వేల రోజులు నిర్వహిస్తున్న ఈ శిక్షణ తరగతులను విద్యార్థులు, నిరుద్యోగి యువత సందర్శించాలని వెంకటరమణ ఆ ప్రకటనలో చేశారు.

4 నుంచి చిత్ర శిక్షణ శిక్షణ
అదేవిధంగా మే 4వ తేదీ నుంచి 15వ తేదీ వరకు చిత్ర శిక్షణం (డ్రాయింగ్) ఉపిత శిక్షణ తరగతులు కూడా జరగనున్నాయి. ప్రతి రోజూ ఉదయం 8 నుంచి 10 గంటల వరకు శిక్షణ ఉంటుందన్నారు. వివరాలకు 9247187355, 9247166511 మొబైల్ నెంబర్లను సంప్రదించాలని ఆ ప్రకటనలో వెంకటరమణ ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

వైభవంగా దీపారాధన కార్యక్రమం



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): స్థానిక గవరపాలెం నివాసం దొడ్డిలో వెలసిన శ్రీ కామాక్షి దేవి ఆలయంలో శ్రీ దీపారాధన కార్యక్రమం ఆరాధన మహోత్సవాలు, దీపారాధన పునంగా జరిగింది. ఆలయ నిర్వహకులు ఓం ఆకారంలో దీపారాధన నిర్వహించారు. ప్రత్యేక పూజలు చేసి ఆలంకరణ చేశారు. పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు సోమవారం దీపారాధన కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఆమృతాన్ని దర్శించుకుని తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర విశ్వబ్రాహ్మణ కార్యకర్తల ద్వారా కేటీవీ శ్రీదేవి, పట్టణ విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం అధ్యక్షులు కోటివల్లి జేజుబాబు, ప్రధాన కార్యదర్శి కొమ్మిరెడ్డి గోవిందరావు, కోడికొండ పినాక వెంకట సత్య నరసింహారావు, పట్టణ విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘ సెక్రటరీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు...

వారంభమైన జనసేన ప్రజాబాట



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): జనసేన రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి, అనకాపల్లి నియోజకవర్గం ఇండ్రా వసుదేవన్ బాస్కరరావు జనసేన ప్రజా బాట కార్యక్రమానికి సోమవారం శ్రీకారం చుట్టారు. పట్టణంలోని 83,84వార్డుల కు చెందిన కృత్తిమీర్ రామయ్యను సమీపంలోని దర్బారు కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. ఇందులో భాగంగా పి.టి.లో ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి పార్టీ కరపత్రాలు అందజేశారు. రానున్న ఎన్నికల్లో తప్పకుండా జన కళ్యాణం ని ముఖ్యమంత్రి చేయడానికి అందరూ తమ ఓటు ని గాజు గ్రామం పై వేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో ప్రాంత మహిళలు స్వచ్ఛందంగా అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



ప్రతి చోట హారతులు పట్టి భాస్కరరావు ఆశీర్వదించారు. ప్రజా బాట కార్యక్రమం తో ఆ ప్రాంతం అంతా సందగ వాతావరణం నిండిపోవడం తో జనసేనకు అందోద్దేశాలతో పాల్గొన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ నాయకులు, జనసేనకులు, మండలాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ శివ కేశవులు ఆలయంలో వార్షిక కళ్యాణం మహోత్సవం



రాజకీయం, (విశాఖ సమాచారము): మండలంలో మేజర్ పంచాయతీ కార్యకర్తల గ్రామం లో చెంచిన ఉన్న శ్రీ శివ కేశవ ఆలయంలో ఈరోజు వార్షిక కళ్యాణ మహోత్సవం ఆలయ అధ్యక్షులు శాశ్వత బద్దం గా నిర్వహించడం జరిగింది. సోమవారం ఉదయం 9:10 నిమిషాలకు శ్రీ రాజాశాస్త్రి సమేత రాజలింగేశ్వర స్వామి వారికి, శ్రీ భూదేవి, శ్రీదేవి సమేత



కేశవ స్వామి వారికి, కార్యకర్తల శివకేశవుల ఆలయంలో ఒక వేదిక మీద చేయవేరుగా వార్షిక కళ్యాణ మహోత్సవములు అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించబడ్డాయి. పెనుగొండ వాణిజ్య దంపతులు, పెనుగొండ నూకయ్య శెట్టి దంపతులు, గుమ్మడు దొరబాబు దంపతులు, ఈ కళ్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్నారు. అత్యంత కారణాల వారణంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి పెద్ద ఎత్తున భక్తులు హాజరై ఆలయ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన అన్న సంతర్పణ కార్యక్రమంలో పాల్గొని అన్నప్రసాదాలు స్వీకరించారు. శివాలయం అధ్యక్షులు శాశ్వత, కేశవాలయం అధ్యక్షులు విజయ భాస్కర పాల్గొన్నారు.

అన్నదాత సుఖీభవ



గాజావక, (విశాఖ సమాచారము): స్వయం సంఘసారి తారకరావు పాల్గొని గౌరీ వేద జయంతి సందర్భంగా తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారి బిలుపు మేరకు పెద్ద ప్రజల ఆకలి తీర్చుకునే సంకల్పంతో లిబనాల్ నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం వద్ద తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్ ఛార్జ్ వేసే సందర్భం వర్గ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన అన్న క్యాంటీన్ సందే మేడు 183వ రోజు బాపట్ల కి చెందిన కి.వేదవెంకటా రామసాగర్ బ్రాహ్మణ్యం వారి తల్లి కులూ సుజాత సహకారంతో దాదాపు 320 మంది పేదలకు అన్న వితరణ చేయడం జరిగింది. పేదల ఆకలి తీర్చే ఇంత మంది కార్యక్రమంలో భాగస్వామ్యులు అయ్యి తమ సహకారాన్ని అందించిన దాతలకు లిబనెంద్ర వర్మల గారు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

నూకాంబిక అమ్మవారికి మొక్కులు తీర్చుకున్న భక్తజనం



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): ఉత్తరాంధ్రప్రజల ఇలవేల్పు అనకాపల్లి శ్రీ నూకాంబిక అమ్మవారి ఆలయానికి అధికారం పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు కలలో వచ్చారు. భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకుని మొక్కులు మొక్కుబడులు తీర్చుకొని అమ్మవారి తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఆలయానికి వచ్చే భక్తులకు విలువవంటి అశోకరంగం కలగకుండా నిర్వాహకులు గట్టి ఏర్పాటు చేశారు. ఆలయం వద్ద విలువవంటి అశోకరంగం సంఘటనలు జరగకుండా పట్టణ పోలీసులు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఉపాధ్యక్షులు ప్రసాద్ భక్తులకు విలువవంటి అశోకరంగం కలగకుండా తగిన ఏర్పాటు చేశారు.

నూకాంబిక అమ్మవారికి మొక్కులు తీర్చుకున్న భక్తజనం



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): ఉత్తరాంధ్రప్రజల ఇలవేల్పు అనకాపల్లి శ్రీ నూకాంబిక అమ్మవారి ఆలయానికి అధికారం పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు కలలో వచ్చారు. భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకుని మొక్కులు మొక్కుబడులు తీర్చుకొని అమ్మవారి తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఆలయానికి వచ్చే భక్తులకు విలువవంటి అశోకరంగం కలగకుండా నిర్వాహకులు గట్టి ఏర్పాటు చేశారు. ఆలయం వద్ద విలువవంటి అశోకరంగం సంఘటనలు జరగకుండా పట్టణ పోలీసులు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఉపాధ్యక్షులు ప్రసాద్ భక్తులకు విలువవంటి అశోకరంగం కలగకుండా తగిన ఏర్పాటు చేశారు.

అభ్యర్థులు, యజమానుల అవేగంలను తీర్చడానికి సీఎఫ్ఐఐ ఇనిస్టిట్యూట్ సీఎఫ్ఐఐ ప్రోగ్రామ్ కు మొక్కుమైసి మెరుగుదలను ప్రకటించింది

విశాఖసభ్యులు, (విశాఖ సమాచారము): ఇన్స్టిట్యూట్ ప్రోగ్రామ్ లో అసోసియేట్ సీఎఫ్ఐఐ ఇన్స్టిట్యూట్ ప్రోగ్రామ్ అభివృద్ధి చేయడానికి నిరంతరం ప్రయత్నిస్తూ ఉంటామని సంస్థ సీఎఫ్ఐఐ ముఖ్య అధికారి తెలిపారు. 1963లో ఆది ప్రారంభమైంది నుండి సీఎఫ్ఐఐ ప్రోగ్రామ్ కి మొక్కుమైసి అభ్యర్థులు మూర్ఖులు. భవిష్యత్తు ఇన్స్టిట్యూట్ ప్రోగ్రామ్ లో ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటాయన్నారు. యజమానులు, అభ్యర్థులు... పరిశ్రమ నుంచి నేరుగా సీఎఫ్ఐఐ పాఠశాలకి విద్యార్థులు పంపిండ్లను నిర్వహించాలని పేర్కొన్నారు. ఉపాధి కోసం మార్కెట్లో పుచ్చే అయి పొందడానికి అభ్యర్థులు అనాధ్యక్షులు ఆసక్తి చూపుతున్నారని తెలిపారు. ఇన్స్టిట్యూట్ మేనేజ్మెంట్ లో సుదీర్ఘమైన విషయవంతమైన కేరీర్ పై అభ్యర్థులు గంభీరంగా ఆలోచిస్తున్నారని సీఎఫ్ఐఐ ప్రోగ్రామ్ సుప్రధాన సూచిస్తుందని తెలిపారు.

మాట్లాడుతూ సీఎఫ్ఐఐ ప్రోగ్రామ్ ద్వారా ఇన్స్టిట్యూట్ మేనేజ్మెంట్ పరిశ్రమ కోసం టాలెంట్ ఫూల్స్ అభివృద్ధి చేయడానికి సీఎఫ్ఐఐ ఇన్స్టిట్యూట్ కట్టుబడి ఉందన్నారు. పరిశ్రమ గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా వేగవంతమైన మార్పును చవిచూసినందున, ఈ మెరుగుదలలు ఇన్స్టిట్యూట్ మేనేజ్మెంట్ ప్రోగ్రామ్ లోని ఒక అడుగు ముందు ఉండడానికి అభ్యర్థులు అనుకుంటున్నారు. సీఎఫ్ఐఐ ప్రోగ్రామ్ అభ్యర్థులు జాతీయ స్థాయికి ఉంటారన్నారు. డిజిటలైజేషన్ ఉపయోగించుకోవడం నేర్చుకోవడం తో పాటు స్పెషలైజ్డ్ మార్కెట్ విభాగాల్లో డివెలప్మెంట్ కోసం అనుగుణంగా ఉంటారని తెలిపారు. ప్రోగ్రామ్ కు కలిసిపోమి? మరొక పార్టీ? గానూ మరొక పార్టీ? గానూ చేయడానికి మార్కుల్లో నేర్చుకునే కొత్త పద్ధతులు కూడా చేర్చబడ్డాయని పేర్కొన్నారు. మరొక సమాచారం కోసం <https://evolve.cfainstitute.org> ని సందర్శించాలని కోరారు.

అన్ అకాడమీ ద్వారా శిక్షణ పొంది జేఈఈఓ అడ్వాన్స్ డ్ కు అర్హత సాధించిన 14000 మంది విద్యార్థులు

భారత్, (విశాఖ సమాచారము): భారతదేశంలో అత్యంత కఠినమైన పరీక్షలు అనగానే మనకు గుర్తుకువచ్చేది జేఈఈ, నీట్, ఇలాంటి పరీక్షలను కూడా చాలా ఎదుర్కుంటూ అత్యుత్తమ ర్యాంకులకు సాధిస్తున్నారా కోసం మేము విద్యార్థులు, దాటి కారణం... భారతదేశంలో ఆగ్రామి సంస్థగా పేరు తెచ్చుకున్న అన్ అకాడమీ. భారతదేశంలో చాలా వేగంగా విస్తరిస్తున్న అన్ లైన్ లెర్నింగ్ ప్లాట్ ఫామ్ అనగానే అందరికీ గుర్తుకువచ్చేది అన్ అకాడమీ. జేఈఈ, నీట్ పరీక్షలకు సిద్ధమయ్యే ఎంతోమంది విద్యార్థుల ఆకాంక్షలను తీర్చే జన్ అకాడమీ... తాజాగా ప్రకటించిన జేఈఈ అర్హత పరీక్షల్లో సత్తా చాటింది. అన్ అకాడమీలో అన్ లైన్ ద్వారా శిక్షణ పొందిన విద్యార్థుల దాదాపు 14000 మంది విద్యార్థులు జేఈఈ మెయిన్, 2023 పరీక్షల్లో టాప్ ర్యాంకులు సాధించారు. తద్వారా అడ్వాన్స్ డ్ పరీక్షల అర్హత సాధించారు. ఇక అన్ అకాడమీ ద్వారా అకాడమీ నేర్చుకుని టాప్ ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థులను ఒక్కసారి చూస్తే... ఇజినె

జన్ అకాడమీ (అల్ ఇండియా ర్యాంకు 11), డి.ఎం.కె. ప్రధాన సింగ్ (అలెండియా ర్యాంకు 12), నిపున్ గోయల్ (అలెండియా ర్యాంకు 13) ఉన్నారు. దాదాపు 1508 పైగా విద్యార్థులు 99 శాతానికి పైగా మార్కులు సాధించారు. 120 మందికి పైగా విద్యార్థులు 99.9 శాతానికి పైగా మార్కులు సాధించారు. **సర్వే ఫలితాల్లో కీలక విషయాలు:-**
టాప్ 10లో 5రు విద్యార్థులు
99.9 శాతానికి పైగా మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులు 120 మందికి పైనే
99 శాతానికి పైగా మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులు 1450 మందికి పైనే టాప్ 1000 లోపు ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థులు 91 మంది.
జేఈఈ పరీక్షల సిద్ధమయ్యారంటే అందుకు ప్రముఖ అన్ లైన్ లెర్నింగ్ ప్లాట్ ఫామ్ అయిన అన్ అకాడమీ అన్ అకాడమీ కచ్చితంగా కాబాల్సిందే.

వడ్లపూడిలో ఘనంగా మే దే వేడుకలు

గాజావక, (విశాఖ సమాచారము): జీపిఎస్ 87 వార్షిక వడ్లపూడి నిర్వహించిన కాలనీలో మే దే వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. శ్రీ రామ భవన నిర్మాణం కార్యక్రమం సంఘం అధ్యక్షులు జరిగిన ఈ వేడుకల్లో వైసీపీ సీనియర్ నాయకులు వి. వి. ఎన్ యమ్ రాజా, మాజీ ఆఫీసరులు పాల్గొని జయ దీపారాధన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఆఫీసరులు మాట్లాడుతూ కార్యక్రమం పని గలపల సారాధన ఫలితం మే దే అని, కార్యక్రమం ప్రస్తుత దీపారాధన జరిగిన జాతీయ కార్యక్రమం సందర్భం నేడు కార్యక్రమం 8 గంటల పని దినం అని ఆయన స్పష్టం చేశారు. మే 1న కార్యక్రమం అంతర్జాతీయ కార్యక్రమం దినోత్సవం గా మే దే ని



చేసుకుంటారన్నారు. దారిలోకి వచ్చిన కలిగిన దినం మే దే అని ఆయన. ఈ కార్యక్రమంలో లైసీపీ సీనియర్ నాయకులు వి. వి. ఎన్ యమ్ రాజా, సంఘం సభ్యులు అందుకు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

